



Епископ Кафский Петр встретился с католическим епископом Мадейры



Служба коммуникации ОВЦС, 12.10.2023. 9 октября епископ Кафский Петр встретился с католическим епископом острова Мадейра Домом Нуно Брашем. На встрече также присутствовал священник Павел Сергеев, сверхштатный клирик Испанско-Португальской епархии, назначенный для временного служения на приходе во имя святителя Спиридона Тримифунтского в столице острова.

Как **сообщает** епархиальный сайт, в ходе встречи обсуждался вопрос передачи католической епархией храма на длительный срок для того, чтобы православная община острова смогла обустроить его в соответствии с православной традицией, а также иметь возможность развивать приходскую школу.

В конце встречи стороны обменялись памятными подарками.